
А.l. Строение атомов первых 20 химических элементов периодической системы Д.И. Менделеева

1. Заряд ядра атома равен числу 

1) протонов 

2) электронов во внешнем электронном слое 

3) нейтронов 

4) энергетических уровней 

2. Число протонов в атоме равно 

1) числу электронов 

2) относительной атомной массе 

3) числу нейтронов 

4) заполненных электронных слоев 

3. Четыре электрона во внешнем электронном слое находятся у атома 

1) серы 

2) кислорода 

3) азота 

4) кремния 

4. Какое количество электронов содержит атом фосфора? 

1) 31 

2) 16 

3) 15 

4) 5 

5. Число заполняющихся электронных слоёв в атоме равно 

1) порядковому номеру элемента 

2) номеру группы 

3) заряду ядра атома 

4) номеру периода 

6. Для элементов главных подгрупп число электронов во внешнем электронном слое атома равно 

1) числу нейтронов 

2) номеру периода 

3) заряду ядра атома 

4) номеру группы 

7. Атомы химических элементов одной главной подгруппы имеют 

1) одинаковые радиусы атомов 

2) одинаковые заряды ядер атомов 

3) одинаковое число валентных электронов 

4) одинаковую электроотрицательность 

8. Атомы азота и фтора имеют одинаковое 

1) значение радиусов атомов 

2) значение зарядов ядер атомов 

3) число электронов во внешнем электронном слое 

4) число заполненных электронных слоёв 

9. Порядковый номер химического элемента равен 

1) заряду ядра атома 

2) атомной массе 

3) числу нейтронов в ядре атома 

4) числу валентных электронов атома 

10. Атомы углерода и кремния имеют одинаковое 

1) число нейтронов в ядре атома 

2) значение относительной атомной массы 

3) число протонов в ядре атома 

4) число валентных электронов 

11. Схема распределения электронов по электронным слоям 2, 8, 7 соответствует атому 

1) хлора 

2) фтора 

3) кислорода 

4) серы 

12. Схема распределения электронов по электронным Слоям 2, 8, 3 соответствует атому 

1) магния 

2) алюминия 

3) кремния 

4) фосфора 

13. У химических элементов одной главной подгруппы одинаковое число 

1) нейтронов в ядре 

2) протонов в ядре 

3) валентных электронов 

4) электронов в атоме 

14. У атомов 2311 Na и 2412 Mg одинаковое число 

1) нейтронов в ядре атома 

2) протонов в ядре атома 

3) валентных электронов 

4) электронов в атоме 

15. В атоме фосфора число заполняющихся электронных слоёв равно 

1) 5 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

16. Завершенный внешний электронный слой имеет атом 

1) аргона 

2) водорода 

3) магния 

4) кислорода 
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